



阳谷每个乡镇都将建垃圾中转站

## 垃圾焚烧发电项目明年运行

文/片 本报记者 张跃峰

随着城乡环卫一体化推进,阳谷决定每个乡镇都建一座垃圾转运站。未来在垃圾处理方面,阳谷还将有独特优势,阳谷新源热电生活垃圾焚烧发电工程目前正在建设中,明年4月建成后,日处理生活垃圾可达300多吨,年发电量0.48亿kWh。



在阳谷县金斗营乡紧靠着金堤河的树林里,一处垃圾站中转站正在建设。

## 9个乡镇的垃圾中转站下月竣工

19日上午,在阳谷西环路狮子楼街道崔王村附近,一座占地约3亩的垃圾中转站正有条不紊地建设,主体框架初现轮廓。随着垃圾中转站建设,街道也随即成立环卫所,将配备3人专门负责街道农村垃圾清运。

同一时间,阳谷县金斗营乡一处紧靠金堤河的树林里,另一座垃圾中转站也在紧张建设中,主体工程已完成三分之二。建成后,这个地处两省四县交界处的偏远乡镇也将有专门的垃圾中转站。

阳谷县县委副书记崔新乐介绍,围绕城乡环卫一体化,阳谷投资3200万元,

建设乡镇垃圾转运站18座,购置大型钩臂车9辆,垃圾收集车66辆,垃圾桶11000个。目前,一期工程正在建设9个乡镇的垃圾转运站,车辆、设备9月底全部到位,土建工程10月底全部竣工;二期工程再建剩余9个乡镇的垃圾转运站,10月底车辆设备全部到位,11月上旬土建全部竣工,确保到11月中旬基本实现城乡环卫一体化全覆盖。

同时,县里通过“以奖代补”方式,按每吨进站生活垃圾50元标准对乡镇(街道)奖励,每半年拨付一次,确保城乡环卫一体化高效运行。

## 垃圾焚烧发电,一天能烧掉300吨

崔新乐还介绍说,结合“文明乡村”创建,阳谷从9月中旬开始,集中一个月在全县开展城乡环境综合整治,重点清理乡镇驻地、村庄,省道、县乡村道路沿线、坑塘、河道、沟渠,及城中村陈积垃圾和白色污染。同时,要求各乡镇(街道)在加快整治的过程中,组建专业保洁队伍,实行全日巡回保洁,推进城乡环卫一体化纵深发展。

农村积存垃圾清理出来后,如何处理是不少县头疼的问题,而阳谷却马上就有好办法。在阳谷县华山路,一处占地面积52718平方米的垃圾焚烧发电项

目正在建设中,目前主体工程已基本完成,建成后总规模可达到日处理生活垃圾600吨。

该项目由阳谷新源热电有限公司投资、建设、运营,据其相关负责人介绍,项目一期工程日处理生活垃圾300吨,投资规模1亿9千万元,主要建设内容为1×300t/d机械炉排垃圾焚烧炉,烟气处理系统、渗滤液处理系统和1×6MW汽轮发电机组,预计2015年4月建成投运。届时,日处理生活垃圾可达300多吨,年发电量0.48亿kWh,将有力推进阳谷生活垃圾无害化、减量化和资源化进程。

东阿县村村都有了垃圾箱和环卫人员

## 农村街头垃圾月底前全部消失

文/片 本报记者 张跃峰

继7月份村村实现垃圾箱和环卫队伍全覆盖后,东阿县要求月底前将村里所有存量垃圾全部清理干净。各乡镇(街道)在清理过程中,设立专门垃圾池和堆放点,作为转运站建成前的临时过渡,垃圾暂通过堆放点统一转运到县垃圾处理厂处理。



在东阿县高集镇老赵村,垃圾箱出现在了街头,远处环卫人员正在清扫街道。

## 垃圾箱保洁员已成农村标配

19日下午,在东阿县新城街道茄子李村,环卫保洁人员在村里清扫完毕后,将垃圾统一清运到附近垃圾筒内。此外,一些村民见到街头的垃圾,也会主动捡起扔进垃圾箱。

不光是距离县城较近的村庄,在高集镇庙杨村,老赵村的主要街道上,每隔一段都放置了垃圾箱,村里大街小巷都有专门环卫保洁人员定时清扫。庙杨村党支部书记杨立和介绍,村里目前有2名保洁员,每天按时工作8小时,每人每月300元的工资经一事一议由村民共

同承担。

东阿县副县长王刚介绍说,目前全县各乡镇(街道)均成立了3—5人的环卫所,明确专职人员,负责管理乡镇驻地和辖区村落的城乡一体化工作。乡镇驻地按服务人口的2—3%配备保洁人员,村(社区)按每300人配备1名保洁人员。

目前,全县各村庄全部配备了环卫保洁人员和垃圾桶,全县共配备保洁人员1255名。在人员配备同时,县里还加强对卫生工作人员管理,建立健全农村生活垃圾收集、清运和保洁制度。

## 临时垃圾堆放点下月将消失

19日下午,新城街道大王村负责人接到通知,垃圾堆放点即将停用,等垃圾中转站投用后直接用清运车将垃圾运走。王刚介绍说,七月中旬以来,利用一个月时间开展城乡环境综合整治,对存量垃圾彻底清理,并统一转运到县垃圾处理厂处理。作为垃圾转运站建成前临时过渡,各乡镇(街道)都设立了专门的垃圾池和堆放点。

目前,县镇财政拿出专款3071万元用于城乡环卫一体化建设。各乡镇(街道)垃圾转运站已完成征地、规划、设计,高集镇、大桥镇、牛角店镇等7个乡镇正

在建设。全县配备大型钩臂车2辆,小型钩臂车2辆,密封车22辆,垃圾转运箱175个,垃圾桶5505个。

东阿县将把乡镇垃圾转运站建设作为下步工作的重中之重,督促各乡镇加快垃圾转运站建设进度,确保10月底前完成,顺利投用。以乡镇驻地村、示范村为重点,扩大村庄覆盖面,推进镇村环境“五化”建设。突出抓好国道、省道、市县道路及乡镇道路沿线路域环境综合整治,全面清除道路两侧垃圾、三堆等脏乱差问题,改善镇村容貌,力争10月底前完成城乡环卫一体化建设。

聊城时代恋人婚礼策划:

## 为每对新人量身打造完美婚礼

将艺术美学与场景完美的结合,充分运用灯光、花艺、音乐加上空间,把每一次新人结婚真正的意义展示给大家,将完美的婚礼留给每一对新人。聊城时代恋人婚礼策划秉承这一理念,已经见证了数千对新人这一人生重要时刻。

时代恋人婚礼策划,正式成立于2010年8月,凭借年轻化团队的创新与努力,迅速成为聊城婚庆行业最具影响力的品牌之一;拥有婚礼执行团队、专业婚礼顾问、婚礼主持人、婚礼现场执行总监、灯光舞美设计师、职业DJ师、花艺

师,以别具匠心的策划创意,团队执行能力,创造着一个又一个婚礼。

聊城时代恋人主要服务范围包括:草坪婚礼、主题婚礼、湖畔婚礼、创意婚礼、个性婚礼、西式婚礼、教堂婚礼、特色婚礼、中式婚礼、宴会策划执行、各种纪念性活动策划执行。

婚礼承载着每一个女孩的梦,不仅仅是一个仪式,更是一场爱的盛宴。每对新人都有独一无二的浪漫故事,时代恋人婚礼策划创意就来源于每对新人童年的

旧梦,相遇的场景,定情的瞬间,恋爱的经历;还有那些见证了新人们爱情的一切事物,它可以是一首歌,一部电影,一件礼物……根据这些记忆深处的东西为每对新人打造一场独特的婚礼场景,让所有来宾为之感动与祝福。认真做好每一场婚礼,精心刻画每一个细节,精彩呈现每一点创意,全力打造每一处完美是时代恋人的服务使命。

时代恋人拥有一支高执行力的专业团队,每场高端婚礼宴会都会安排专业人员参与其中,花

艺、搭建、灯光、音箱、策划、督导……每个环节都一丝不苟。

经过四年的发展,时代恋人已取得了骄人的成绩:2013年3月,策划承办酒店大型主题婚礼《星空照亮爱》取得圆满成功;2013年5月,策划承办聊城仅有的浪漫草坪婚礼;2013年9月,独家策划承办聊城首场大型湖心岛婚礼,并取得圆满成功;同年11月,策划承办聊城第二场湖心岛别致婚礼,并取得圆满成功;2014年8月2日,由齐鲁晚报主办,时代恋人婚礼策划协办的“等待只为与你相遇”大型公益

相亲会取得圆满成功。

完美与创意更是体现在细节之中,新娘捧花、喜帖……时代恋人都为新人量身定制,或新潮、或典雅,或有趣或古朴,小小的喜帖将浪漫与个性体现到极致,甚至喜宴餐桌上包括席位卡、桌号牌、菜单、感谢卡等,都可以在时代恋人挑选任何你认为有趣且令整体统一的卡片布置于上,这些卡片决定了婚礼基调,在时代恋人的策划之下,它们与主题、风格、装饰相吻合,又让让整场婚礼充满惊喜。

(杨淑君)